. 10:

Variace |

Sportovniho turnaje sedstni 6 tyni. Kolika zpisoby mohou tyto tymy obsadit
medailova mista v kodaém umisini?

Na maturitnim plese se 10 hlavnich cen v tombdajeoz 250 listik. Kolika
zpasoby niZze toto losovani dopadnout?

Na zkouseni jsoufjpraveny d¥ otazky (otdzky nejsou stejné) a studenti jsou
losovani nahodh Kolika zpisoby miZze losovani dopadnout, pokud je vield 31
student?

Najdi spoléné rysy vSechiedchozich fiklada.
Ur¢i pocet k-¢lennych variaci o prvka.

Rozepis a vypdi.
a) V,(4) b) V; (40) c) V,(3)

Mame mnozinu sétyimi prvky: M ={a;b;c;d} . Vypis vechny dvatlenné variace
sestavené zthtoctyr prvka. Urci jejich patet pomoci vzorce.

Zapis vysledky giklada 1. az 3. pomoci varaichcisel.

K sestaveni vlajky, ktera ma byt sloZzenaiteiznobarevnych vodorovnych pniyh
jsou k dispozici latky barvy biléervené, modré, zelené a Zluté.

a) UK pocet vSech vlajek, které Ize z latekhto barev sestavit.

b) Kolik vlajek m& modry pruh uprastd?

c) Kolik vlajek ma modry pruh?

d) Kolik vlajek nema uprogtd modry pruh?

e) Kolik vlajek nema Zluty pruh?

Petakova:
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